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1.1 Správa budov a úpravy interiérov 

Pravidelné práce: Kontrola, zamkýnanie objektu a kúrenie, otváranie pred 
zborovými akciami. Umývanie vchodu do objektu, zametanie dvora. Príprava 
záhrady pred zborovými akciami. Vynášanie rôznych odpadkov (sklo, technický 
odpad, prebytočný záhradný odpad) do technických služieb. Odpratávanie 
listov. 

Sezónne práce: Jar až jeseň - rekultivácia trávnika, hnojenie trávnika(3-4x 
za rok), postrek proti burinám (2-3x za rok) v trávniku a medzi dlažobnými 
kockami, kosenie (1x za týždeň až dva týždne v mes. apríl-október). Úprava 
prostredia tují, odstraňovanie buriny, skrášľovanie mulčovacou kôrou. Úprava 
kompostu. Sadenie okrasných kvetín do „Japonky“. Sadenie kvetov do 
črepníkov v oknách (Danka Masariková a Erika Masariková). Strihanie 
prerastajúceho brečtanu. Zasadenie tují v záhrade. 

V zime - odhrabávanie snehu, posyp soľou, osekávanie ľadu na 
chodníkoch. Zabezpečenie vodovodnej šachty voči mrazu. Odmrazovanie 
vonkajšej rúry bojlera. Odvzdušňovanie radiátorov.  

Opravy a údržby: Natieranie brány, čistenie okien brány. Izolovanie 
vonkajších rámov okien silikónom. 

Repas zborových grilov – brúsenie, náter a výroba nových nožičiek 
(zvárať pomohol Marek, niektoré komponenty zohnal Miro). Oprava stoličiek 
(zváranie tiež zabezpečil Marek a predtým brat Samo Makónyi). Zabezpečenie 
plachty na pieskovisko. Oprava niektorých stolov (keď sme ich potrebovali viac, 
niektoré montoval aj brat Peter Š). Montovanie hákov na stenu v pivnici. 
Výmena odpálených žiaroviek a žiariviek. Viacnásobná oprava/výmena 
vypínačov osvetlenia. Oprava vnútorných žalúzií v modlitebni. Oprava 
balkónovej kľučky v učebni. Oprava pohyblivej časti hojdačky. Nabitie krytiny 
na hojdačku. Oprava plotu zničeného zlodejmi + intervencia s rodičmi 
„páchateľov“ (za účasti Paľka). Výroba a výmena troch schodov altánku so 
šmýkačkou. Dokončenie náteru altánku. Výmena a náter dosky na altánku. 
Oprava izolácie na streche (asi 20m2) s Palkom. Upratovanie a úprava búdky 
s náradím. Montovanie lamiel do niektorých častí bohoslužobnej miestnosti (M. 
Masarik). 



V rámci brigády a po brigáde boli vykonané tieto práce: Brúsenie a náter 
drevených nosných častí hojdačky. Brúsenie a náter druhého altánku. 
Montovanie hasiacich prístrojov. Zavedenie internetu do modlitebnej 
miestnosti. Montovanie fotobunkového osvetlenia na fasádu klubu. V rámci 
druhej brigády bola vykonaná izolácia asi 65% plochy strechy klubu (asi 60m2). 
Ďakujem za Vašu účasť na brigádach. 

Náter okien záchoda a vstupnej haly, oprava kompostu, náter niektorých 
radiátorov (brigádnik z ÚP). Dokončovanie prác po brigádnikovi (z ÚP), napr. 
čistenie okien od farby, ich brúsenie a osadenie... 

Na bytoch boli vykonané tieto opravy // a) byt domovníka: oprava 
prietokového plynového ohrievača (opravár), oprava ložísk závesných dverí 
(domovník), oprava presakujúceho sprchovacieho kúta(domovník), montáž 
žalúzií (na náklady domovníka). // b) byt kazateľa – oprava dlažby (hlavné 
obsadenie: Ivor), oprava a následne výmena pokazeného bojlera, oprava 
niektoých sifónov. // c) byt č. 3 – údržba pri výmene podnájomníkov – 
domaľovanie niektorých radiátorov, premazanie okien a dverí, prečistenie 
odpadov.  

Potreby v roku 2017: V r. 2017 majú byť okrem pravidelných 
a sezónnych prác urobené tieto práce: Brúsenie a náter drevených častí 
vonkajších zábradlí terás. Oprava vstupných schodov. Veľká rekonštrukcia 
klubu. Viac krát odkladaná renovácia vstupnej chodby do modlitebne, možno 
renovácia učebne. 

Prosím Vás tiež o to, aby ste škody a poruchy hlásili ihneď, inak vedú 
k ďalším škodám, prípadne zraneniam. Škody je možné nahlásiť kedykoľvek – 
akútne telefónom (0908551943), pre iné je na okne pri vstupe do budovy A 
prichystaný zápisník s perom, kam ich napíšete, a ďalej je to už moja starosť. 
Ďakujem! 

- Samuel Masarik 

1.2 Pastoračná a sociálna práca s predškolákmi 

Mladšiu „besiedku“ v súčasnosti navštevuje 6 stabilných besiedkárov vo 
veku od 3-6 rokov (Eliška a Miriam Masarikové, Benjamin Malíšek, Jasminka 
Rudlová, Rebeka Bobuľová a Karla Šrankotová). Ku nim sa svojou účasťou 

sem-tam pridajú zväčša 4 ďalšie deti (Jozue a Emmanuel Pálenčíkovci, Paulínka 
Patayová, Marek Masarik). 

S deťmi sme ku dnešnému dňu dobrali knižku Prvé kroky s Bohom - veľká 
kniha nápadov a hier. Deti boli podľa nej systematicky učené o tom, že Boh ich 
stvoril a že Pán Ježiš nie je obyčajný človek, ale je to Boh, ktorý dokáže urobiť 
neslýchané veci (vyliečiť ťažko chorých, chodiť po mori,...). Teší ho naša 
poslušnosť. Tento Boh sa o nás zaujíma. Je s nami keď sa hráme, keď 
cestujeme, keď spíme. Je to osobný Boh. Cieľ sme mali ukazovať deťom Božiu lásku 
a modliť sa, aby ju opätovali.  

Čelíme pred rozhodnutím nájsť vhodný materiál, ktorým môžeme veku 
primeraným spôsobom nadviazať na vedomosti, ktoré si už deti osvojili 
a posunúť ich vedomosť a dúfam, že predovšetkým skúsenosť s Pánom 
Bohom, hlbšie. 

- Anička Masariková 

1.3 Pastoračná a sociálna práca so školákmi 

Počas roka 2016 náš „dorast“ navštevovalo sedem až desať detí. Deti sú 
vo veku osem až dvanásť rokov. Pri vedení besiedky sa striedame traja učitelia – 
Renka Ferenčíková, Miloš Makónyi a Maťka Makónyiová.  

Rok sme mali rozdelený na dva školské roky – od januára do júna 2016, 
v júli a júli besiedky neboli a od septembra do decembra 2016.V prvej polovici 
kalendárneho roka sme preberali materiál pre Dorast , kde boli rôzne témy ako 
napríklad desať Božích prikázaní, kde sme každému venovali značnú 
pozornosť, podrobne sme si ich vysvetľovali, alebo tematika Biblie – obhajoba 
jej pravosti, pôvod, a iné. Od septembra sme začali študovať nový materiál, 
ktorý sa volá Božia škola, kde sa venujeme aplikácií Biblických právd to 
praktického života detí.  

V dnešnej dobe je k dispozícii množstvo úžasných materiálov, ktoré je 
možné s deťmi študovať, množstvo podporných materiálov, vnímame však, že 
nič nie je tak dôležité, ako to, aby deti prijali Božiu milosť, aby si od malička 
vytvárali vzťah s Pánom Ježišom, aby bol Boh dennou súčasťou ich životov. Za 
to sa spoločne s Vami všetkými modlíme.  



Za dobrovoľníkov na doraste  

Maťka Makónyiová 

1.4 Pastoračná a sociálna práca s teenagermi 

Klub 4U2 fungoval v osvedčenom formáte v piatok. Stretávame sa od 
17:00, s programom začíname medzi 17:30 až 18:00 a končíme približne o 20:00. 
Je to také spojenie nízkoprahového klubu, kam môžu ľudia kedykoľvek prísť 
a odísť, niečo sa zahrať, stráviť tam čas len kvôli vzťahom, s programom 
pastoračnej a sociálnej práce s teenagermi.  

Rok 2016 bol tematicky zameraný najprv na hľadanie lásky k Bohu 
a blížnemu, potom (od septembera) na témy, ktoré budujú kresťanský charakter. 
Do prípravy sa zapojilo viacero ľudí, čo bolo veľmi povzbudivé. Musím 
pochváliť tých, čo si pripravovali témy, do služby pohostinnosti, a podobne. Je 
výborné vidieť, ak prijímate to čo sa na klube deje za svoju zodpovednosť aj 
radosť.  

Tento rok nám bola darovaná možnosť spolupracovať s Kompasom, 
organizáciou zo Žiliny. Robili sme spolu Exit Tour a tábor KECY. Kompas 
priniesol nášmu centru systém práce, ktorý je osvedčený. Mali sme radosť 
z misijných a sociálnych aktivít, do ktorých nás vystrojili.  

Veľmi pozitívne hodnotím, že mládežník Beny Šramo potom nastúpil na 
dobrovoľnícku školu a inšpiroval tým aj ostatných.  

Vynikajúce bolo mať tu na niekoľko mesiacov zrelého kresťana, 
misionára, Michaela. Pomohol nám udržať a prehĺbiť viacero vzťahov.  

Vianoce boli spojené s dvomi výbornými akciami, a to Mikulášom 
s Ružičkami (miestne združenie ZŤP) a Kapustnicou. Obe boli spojené so 
zvesťou a službou.  

Po sviatkoch nasledovala ešte zimná chata, kde sme mali možnosť 
oddychovať aj načerpávať v diskusiách a na témach.  

 

- Miloš Masarik 

1.5 Pastoračná a sociálna práca s dospelými ženami  

V roku 2016 sme sa stretávali každý druhý týždeň na skupinke žien, ktorá 
prebiehala súčasne so skupinkou mužov. Je nás okolo dvanásť, ale málokedy 
sme sa stretli všetky. 

Sme vekovo rôznorodí, ale to nebráni spoločným témam a záujmom. Skôr by 
som povedala, že sa navzájom dopĺňame a budujeme. 

Minulý rok sme dokončili štúdium podľa knižky „Hle váš Bůh“- poznávať 
Boha, Jeho charakter v každodennom živote. 

Niektoré skupinky sme mali voľnejšie. Približne 1x mesačne sme sa zdieľali 
s niečím zo svojho života, alebo sme trávili čas kreatívnejšie- výrobou 
vianočných ozdôb, kurzom háčkovania, návštevou kina apod. 

 Alenka Šramová 

 

1.6 Pastoračná a sociálna práca s dospelými mužmi 

Skupinka mužov sa stretávala v r. 2016 každé dva týždne, s výnimkou 
prázdnin. Preberali sa praktické témy z biblického pohľadu. Tí ktorí sa stretávali, 
mohli načerpať z biblických právd, ale aj zo spoločenstva. Slabinou je 
pravidelnosť v účasti a pokrivkáva organizácia. Ale muži bojujú, nevzdávajú sa.  

- Pali Krasnocvetov 

1.7 Pastoračná a sociálna práca s matkami na modlitbách  

Na Mami-kluboch sme sa v roku 2016 stretávali v klube každý štvrtok 
v čase od 9:00 do 12:00. Zúčastniť sa mohol ktokoľvek, no žiaľ napriek 
mnohým pozvaniam sme sa zišli priemerne len 3 max. 4 mamičky s deťmi.  

Zámerom klubu je poskytnutie priestoru najmä pre mamičky s deťmi. 
Chceme poskytnúť priestor kde sa môžu stretnúť so ženami, ktoré prechádzajú 
rovnakým obdobím, deliť sa o skúsenosti, radosti aj starosti a v tom všetkom 
hľadať podporu v Bohu. Rovnaký priestor je samozrejme aj pre deti. Vďaka 
kolektívu sa môžu učiť sociálnym zručnostiam, sú im poskytnuté rôzne 



edukačné činnosti a snažíme sa podporovať aj ich pozitívny vzťah k hudbe 
(hlavne formou spevu ). 

- Danka Masariková 

 

1.8 Pastoračná a sociálna práca s mladými Rómami 
 
KAJ DŽAS starší chlapci – Prechod medzi režimom viacerých 
dobrovoľníkov, kedy fungovala podpora pracovníkov komunitného 
centra prostredníctvom projektu financovania zo štátu, a režimom 
v dnešnej forme bol pre našich chalanov pomerne plynulý. Skupiny sa už 
krátko po vzniku komunitného centra vyprofilovali tak, že chlapčenskej 
skupine sa venovali najmä muži (Matej Kendera, Graham Leeder, Samko 
Masarik a Palko Šrankota ) a dievčenským skupinám a mladším deťom sa 
venovali ženy najmä (Renka Ferenčíková, Judka Malíšková, Barborka 
Zacharová a Renka Hýsková). Z našej skupiny pomocníkov Graham 
odišiel do Banskej Bystrice a Matej do Anglicka, chalanom dosť chýbajú 
a radi na nich spomínajú. Odchod Mateja pre našich chalanov znamenal, 
že napr. varenie sa prestalo organizovať. Prvý polrok 2016 kluby 
pokračovali s chlapcami v zmiešanej skupine partia 9-16rokov, počet sa 
ustálil na približne 6-8 členov avšak nie v konkrétnej zostave, deti sa 
v priebehu roka striedali. V lete 2016 bola takmer 2 mesiace prestávka 
kedy neboli kluby pre deti, ale bola výborná služba s Holanďanmi 
(zaujímavé hry a aktivity, spoločný program, scénky, slovo, modlitby, 
evanjelizačné slovo, spoločný veľký guláš, film Ježiš, návštevy atď...).  Po 
prázdninách sa k nám pridal Michael Birchfield, s ktorým sme 
v septembri chlapčenské kluby „nanovo rozbiehali“ boli sme si zahrať 
futbal na Ž. Silbigera a pozývali sme deti na kluby. Onedlho sa nás 
schádzalo 6-10.  Ku koncu roka sme sa rozlúčili s Michaelom ktorý 
odchádzal domov do USA a na kluboch sme začali organizovať tvorivé 
dielne. Do spolupráce sú zapojení Marek Šrankota – tvorivé dielne, Patrik 
Staroň, Samko M. a Palko Š. ku koncu roka sme sa tiež rozhodli s deťmi 
ktoré pravidelne chodia na kluby uzavrieť zmluvy, a tak ustáliť skupinu 5-

6 detí s ktorými budeme pracovať a ustaľovať si pravidlá a spôsob 
fungovania na kluboch tak, aby sme následne mohli učiť aj ostatné deti, 
ktoré budeme do skupiny ďalej prijímať. Deti najviac bavia aktivity 
z ktorých spomeniem najmä v zime hra - slepá baba, rozhovory 
o duchoch a biblii, biblické a tematické kvízy, hra Autoeuropa, v lete 
rugby, futbal, pingpong, výlety do prírody, operačky, púšťanie šarkanov, 
návšteva mestského cintorína a prekonávanie strachu, chvály a svedectvo 
Vierky Oláhovej (Berkyovej) v LM atď. Prosíme o modlitby, aby sa p. 
Boh v tomto roku dotýkal sŕdc detí a mi aby sme mali múdrosť pútavo 
zaujať deti a zvestovať im že sa priblížilo Božie kráľovstvo. 

1.9 Pastoračná a sociálna práca s mladými Rómkami 

Vznikol ako pokračovanie misijnej aktivity KAJ-DŽAS, ktorý 
navštevovali spoločne dievčatá a chlapci. Došli sme k záveru, že to bude menej 
náročné, ak sa ženy budú venovať len dievčatám a muži zas len chlapcom. 
Keďže dievčatá stále mali veľký záujem o varenie, tak sme sa dohodli na 
stretávaní dva krát týždenne – utorok a piatok. Pravidelne ich navštevuje 6 
dievčat vo veku 10 – 14 rokov. Jedno stretnutie varíme, alebo pečieme a pritom 
preberáme knihu Mojej milovanej princeznej. Táto kniha je výnimočná tým, že 
je veľmi jednoduchá a nenáročná na pochopenie a má krátke kapitoly – čo je pri 
deťoch so zníženou pozornosťou veľká výhoda. Najdôležitejšie však je, že nám 
prirodzeným spôsobom objasňuje nekonečnú lásku, ktorou nás náš Otec Boh 
miluje a v každej oblasti nášho života sa nám prihovára a ponúka svoju pomoc a 
riešenie. Niekedy sú dievčatá až prekvapené, ako veľmi Bohu na nás záleží a ako 
túži po blízkom vzťahu s nami. Často sa ma pýtajú: „Teta Renka a vy tomu 
naozaj veríte?“ Som Bohu naozaj vďačná za tieto stretnutia, kde môžeme stráviť 
spoločný čas pri práci, jedení, čítaní, ale aj pri modlitbe – na začiatku veľmi 
opatrne skúšali a dnes sa predbiehajú, ktorá sa bude modliť prvá.  

Okrem varenia máme ešte stretnutia, kde tvoríme niečo pekné pre seba, 
alebo pre druhých. Tu máme veľa času na rôzne rozhovory o bežných detských 
radostiach a starostiach. V jeseni nás k nám pridala aj Monika Rudlová, ktorá 
medzi nás veľmi rýchlo zapadla a dievčatá ju považovali za „našu“ hneď od 
prvého dňa.  



Na záver by som chcela prezradiť, že už budúci mesiac by sme chceli 
vydať našu prvú kuchársku knihu, kde budú naše najchutnejšie recepty, ktoré 
sme za tie tri roky varenia vyskúšali. Sú rýchle, lacné a hlavne chutné – čo privíta 
každá gazdinka. Takže určite sa máte na čo tešiť. 

- Renka Ferenčíková 
 

1.10 Poradenské služby 

Od augusta 2016 bola v našom zbore vytvorená pozícia sociálneho 
a pastorálneho poradcu, supervízora a mediátora. Poradenstvo a supervízia je 
realizovaná Mgr. Samuelom Vaňom /poradca, supervízor, mediátor ,udelená 
odborná spôsobilosť/ na dohodu v rozsahu cca. 25 hodín mesačne. 

Poradenstvo: Poradenstvo bolo poskytované ambulantnou formou 
v poradenských priestoroch zboru BJB ako aj terénov v prirodzenom prostredí 
klientov. Klienti prichádzali na poradenstvo zvyčajne spontánne alebo boli 
distribuovaný, teda poslaný inými ľuďmi resp. inštitúciou. Poradenstvo bolo 
realizované prevažne formou individuálnych stretnutí, ale aj stretnutí zo 
skupinou a telefonického poradenstva. 

Cieľová skupina: Cieľovou skupinou boli nielen členovia cirkvi ale aj 
ľudia z vonku, z rôznou duchovnou orientáciou. Pre - rodičov a deti; - slobodné 
matky; - náhradných rodičov;  

- ľudí s problémami v manželskom spolužití, rozvádzajúcich sa a 
rozvedených;  

- ľudí vyššieho veku; - ľudí so zdravotným a sociálnym znevýhodnením;  

- osoby s problémom závislostí; - ľudí s problémami v práci, pre ľudí s 
problémami s uplatnením na trhu práce a nezamestnaných; - marginalizované 
skupiny osôb – pre osoby sociálne neprispôsobivé (napr. rómska minorita, 
bezdomovci, prostitútky)  

Cieľ  poradenstva: Aktuálnym cieľom poradenstva bolo pomôcť 
klientovi vyriešiť problémovú situáciu. Predpokladom na dosiahnutia 
aktuálneho a perspektívneho cieľa bol aj poradenský proces zahŕňajúci  učenie 

sa klienta pre riešenie problémovej situácie tu a teraz, ale aj pre riešenie ďalších 
problémov v živote, v prospech jeho začlenenia do prirodzeného sociálneho 
prostredia. Konkrétnym cieľom poradenského procesu je rozvoj spôsobilosti 
riešiť problémy, tak aby klient bol schopný identifikovať a definovať svoj 
problém.  Vedel rozpoznať príčiny vzniku a porozumie priebehu, vývoju a 
dôsledkom svojej problémovej situácie, vedel ju zadefinovať, mal  aktívny postoj 
k jej riešeniu a bol schopný prijať zodpovednosť za vznik problémovej situácie 
a jej riešenie.  

Poradenstvo v Cirkvi - pastoračné poradenstvo: Bolo realizované pre 
ľudí z kresťanského prostredia, nielen z miestneho zboru ale aj pre ľudí 
z iných kresťanských denominácií,  prevažne pracujúcich vo výkone 
charitatívnej služby v zariadeniach sociálnej pomoci a starostlivosti o deti 
a dospelých, v oblasti odborného sociálneho poradenstva bezdomovcom, 
narkomanom, osamelým rodičom v oblasti sprostredkovania osobnej  
a materiálnej pomoci ľuďom v núdzi, v oblasti pomoci sociálne 
odkázaným a zdravotne postihnutým, osamelým a pod. 

Supervízia v poradenstve: Súčasťou práce poradenstva pre ľudí zo 
zboru, ktorí pracujú ako laickí pomáhajúci pracovníci, poradcovia, vodcovia, 
/viď. aktivity zboru, komunitná práca.../bola realizovaná supervízia, 
individuálna, skupinová, ktorej hlavným cieľom bolo: 

- verifikácia správnosti svojich postupov pri práci s klientom, rodinou 
alebo skupinou, 
- rozširovanie možností a alternatív práce s určitým prípadom, 
- korigovanie neefektívnych postupov, 
- učenie sa a zbieranie skúseností. 

Vzdelávanie: Od decembra 2016 prebieha v zborových priestoroch 
výcvikový program pre ľudí zo zboru /rodičov/ ktorý je zameraný na získavanie 
rodičovských zručností, budovať si úctu k sebe, zručnosť mať úctu a rešpekt 
k iným ľuďom (k rodičom,učiteľom, partnerom, svojim deťom, k nadriadeným 
i spolupracovníkom...), s ktorými budú môcť v budúcnosti vytvárať výživné 
vzťahy. 

Samuel Vaňo 
 



1.11 Al-Anon, Al-Ateen, DDA 

 

Svojpomocná skupina, zverejňujeme všeobecný záver za organizáciu ktorá 
v našej oblasti danú službu facilituje:  

Ďakujeme Vám za modlitebnú a každú inú podporu počas roka 2016 
a želáme Vám Božiu milosť a požehnanie počas roka 2017.  

Sme Pánovi vďační za všetky požehnania, ktoré sme zakúšali počas 
uplynulého roka v službe závislým a ich rodinám, ako aj sociálne odkázaným 
a voblasti prevencie. Stále hlbšie si uvedomujeme, že pravá služba je možná iba 
vtedy, keď jej zdrojom je samotný Boh, inak je to len množenie mŕtvych 
skutkov, ktoré Boha nectia a ľuďom neprospievajú. 

Dovoľte, aby sme Vás aj pri tejto príležitosti vyjadrovania vďaky poprosili 
o modlitebnú podporu:  

Prosíme o modlitby za: 

 Prebiehajúcu službu medzi závislými a ich rodinami, za preventívnu 
službu v školách a deťom v detských domovoch.  

 Budovanie zborových tímov (aj v rómskych zboroch). 

 Uzdravujúcich sa závislých a ich rodiny, za ich zakotvenie v zboroch 
a za pracovné príležitosti a bývanie. 

 Ďalší rozvoj spolupráce s odborníkmi pracujúcimi so závislými a s ich 
rodinami. 

 Prípravu ďalších nástrojov potrebných pre rozvoj služby, najmä formou 
akreditovaného a neakreditovaného vzdelávania. 

 Pracovníkov a dobrovoľníkov; podporovateľov služby (podporujúce 
zbory a jednotlivcov). 

Prosíme o podporu služby: 

Pre tých, ktorí majú záujem podporiť našu službu poukázaním 2% (3 %) 
podielu zo zaplatenej dane, pripájame potrebné údaje: Život bez závislostí, nezisková 
organizácia, Jahodná 5, 058 01 Poprad - Veľká. IČO: 42000157.   

S úctou a vďakou 

Jozef Brenkus 

 

1.12 Rozpočet za rok 2016 

 

VÝDAVKY 
Rok 2016 

Réžia 

Budova 650 

Čistiace prostriedky 155,55 

Záhrada 182,55 

Elektrika 506,9 

Plyn 1100,46 

Literatúra (vrátane darov a CD) 300 

Kancelária  180 

Voda 1200 

Upratovanie 515,8 

Cesstovné 125,16 

Daň 68,13 

Smeti 125,84 
Odvody za zriaďovateľa do cirkevného združeniado BOdvJB - 
kazateľ + SL 3791,34 

Splátka pôžičky 1000 



Bankové poplatky (vedenie účtu a potvrdenia) 100 

Iná réžia 74,4 

SPOLU 10076,13 

Pastoračná a misijná práca - priame výd. 

Komunitné akcie  250 

Past. Dospievajúcich 40,62 

Past. Predškolákov a školákov 69,07 

Literatúra (vrátane darov a CD) 300 

Poradenská sužba 500 

Výdavok - projekt KC 350 

Podpora ext. mis. A soc. org. 1000 

Výdavky na par. 52a 100 

Potvrdenia z úradov 50 

Vedenie mzdového účt. KC 120 

SPOLU 2779,69 

Investície   

AV technika 400 

Chodba - drobné úpravy 600 

Zábrany na sneh 400 

SPOLU 1400 

SPOLU CELKOM 14255,82 

 

PRÍJMY  
2016 

Prenájom 594 

Rôzne 300 

Zbierky zriaďovateľa - cirk. zboru 11540 

Úroky 0,73 

Literatúra 180 

Účelový dar z NL 800 

Dotačný systém mesta 750 

Dotácie UPSVAR 500 

SPOLU 14664,73 

 

1.13 Správa revízora 

Zriaďovateľ neziskovej organizácie má vlastné dozorné orgány, ktoré 
vykonávajú dohľad aj nad činnosťou komunitného centra. Účtovnú závierku 
vzhľadom na dosiahnuté príjmy a nebolo nutné overovať audítorom. Dozorné 
orgány nekonštatovali žiadne nedostatky. Hospodárenie komunitného centra 
bolo na základe predložených dokumentov a správy dozorných orgánov 
schválené na výročnej zborovej hodine zriaďovateľa 5. 3. 2017. 

 

1.14 Závažné skutočnosti práce komunitného centra, zmeny 

a nové zloženie orgánov, ku ktorým došlo v priebehu 

roka 2016 

V priebehu roku 2016 pracoval v rámci komunitného centra na čiastočný 
úväzok Miloš Masarik, ostatné miesta organizačnej štruktúry boli naplnené 
pracovníkmi: Samuel Vaňo, Renáta Ferenčíková – tiež na čiastočný úväzok 
a dobrovoľníkmi pracujúcimi na základe dobrovoľníckej zmluvy: Pavel 
Šrankota, Samuel Masarik, Patrik Staroň a ďalší.  

V priebehu roku 2016 neboli žiadne zmeny v orgánoch KC.  



Miloš Masarik  

 

Výročná správa bola vytvorená a schválená 11. 6. 2017 


